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Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica Înfricoșatei Judecăți 

 
 
 
Pe nori de slavă cerească Mă port deasupra cetății cuvântului Meu pe plaiul neamului 

român și-Mi las glasul auzit ca să-Mi fie așezat în carte cuvântul și să meargă el să Mă înfă-
țișeze celor cu care grăiesc, și apoi să se împlinească și ca să lucrez prin cuvânt tot ceea ce 
aduc de știre, tot ce-Mi dă Tatăl să lucrez. 

Pace ție, țara Mea de azi, pace ție, neam român! Sunt Domnul Dumnezeul tău Iisus 
Hristos și stau deasupra cu cetele cerești și te veghez ca să nu te clatini în clipe de încercare. 
Nu mai aștept să crezi sau să împlinești cuvântul Meu, că pentru aceasta îți trebuie pe Duhul 
Sfânt în duhul tău, și de aceea Îmi trâmbițez cuvântul cel pentru tine și are el putere să se 
împlinească, o, că e grabă mare pentru culcarea jos a vrăjmașilor dinăuntru și din părți, căci 
pe tine te așteaptă la hotar slava ta cea de la Dumnezeu, țara Mea. Ești țara venirii Mele de 
la Tatăl cuvânt pe pământ, acum, la sfârșit de timp. Este scris prin îngeri peste tine numele 
Meu cel nou: Alfa și Omega, Cuvântul lui Dumnezeu. Ești țara Soarelui, căci Dumnezeu 
Cuvântul are pe plaiul tău cetate de piatră și iese Domnul din cetate cuvânt peste pământ, ie-
se ca un Mire din iatacul Său și Se face lumină a lumii și grăiește peste popoare și limbi și le 
cârmuiește cu toiag de fier, precum este scris despre venirea Mea cu slavă de cuvânt, și de 
aceea Îmi întețesc glasul și rostesc pace peste pământ, și iată lucrarea lui Dumnezeu peste 
tine, țară română, iar tu ai în zilele ce vin, ai de așezat la cârma cea din vârf un om cu știință 
pentru această lucrare, și ca să poată purta el ajutat din cer această cruce dulce, și iată, ve-
ghez și tot veghez de o vreme ca să depărtez pe vrăjmași, ca să vindec rane și urme de rane, 
ca să iert pe cele lucrate greșit, care au adus încercări peste țară, dar și vrăjmași, că iată câți 
dau să-și facă parte la această întrecere! O, dar să fie grijă mare și tot mai mare, și nicide-
cum să se lucreze după dorințe omenești, căci vremea este cu mare ceață, și de aceea trebuie 
bine socotit de cei de pe scaune, ca nu cumva să facă ei greșeli care să doară apoi și să tot 
doară. 

Trebuie om cu mâinile curate, cu duh ager, cu pregătire înaltă, cu dragoste de neam și 
de țară, cu ochi cuprinzători, cu știința limbilor popoarelor, și iată de ce trebuie să lucreze 
Domnul, și nu omul, nu cei care au greșit în tot felul până acum, și care nu mai trebuie să 
greșească, de vreme ce dușmani de tot felul pândesc să poată ei birui această țară și să urce 
ei la cârmă, dar Eu, Domnul, stau de veghe și-Mi fac cărare cu cuvântul și sortez la dreapta 
și la stânga și binecuvintez scaunul de sus al țării și pe cel potrivit pentru această slujire, o, 
că voiesc să vadă și să audă popoarele că lucrează Dumnezeu și că poate El ceea ce este cu 
neputință să poată oamenii, căci scris este: «Ceea ce este cu neputință la oameni este cu pu-
tință la Dumnezeu». 

O, neam român, îți binecuvintez duhul și iubirea și-ți împart cunoștință de sus de la 
Dumnezeu, căci tu în zilele acestea va fi să știi cum să lucrezi pentru soarta ta de azi și de 
mâine, că are Domnul lucrare cu slavă mare pe vatra ta. O, nu căuta să greșești iar și iar. 
Ajunge! Ia de la Domnul, și așa să lucrezi. Ai pe Fiul lui Dumnezeu Păstor de deasupra ta. 
Iată-Mă cuvânt peste tine! Vom sărbători în curând șaptezeci de ani de cuvânt pe vatra ta și 
va fi cerească această zi pe meleagul tău și se va aduna mulțime multă la această sărbătoare 
mărturisitoare și voiesc să te pregătești frumos pentru această taină sfântă, căci te aștept, îți 
aștept fiii gătiți de sărbătoare cu straie românești și le voi grăi lor cuvântul cel de la sfârșit, 
glasul Domnului peste pământul român. 

Ți-am făgăduit că-i voi cuminți pe toți vrăjmașii și răufăcătorii și tulburătorii, pe toți cei 
mincinoși și trufași, iar ție îți voi găti cămășuță de slavă, țara Mea, și vei sărbători cu cei din 
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cer și vom sta deasupra pe nori și voi scutura pe Duhul Sfânt și pace peste pământ, iar pen-
tru această măreție trebuie duhul păcii peste tot, și iată, spun: 

Pace vouă, popoarelor și căpeteniilor de peste popoare! O, fiți cuminți, fiți cuminți, fiți 
cuminți! Fiți smeriți, fiți blânzi, fiți făcători de pace! Eu, Domnul Dumnezeu, Eu vă trimit 
acest cuvânt din țara soarelui, unde își are sălaș cuvântul Meu. 

Pace vouă în zi de duminică! Fiți fiii duminicii, fiți fiii învierii! Pace vouă! Prețuiți-vă 
ca frații! Lăsați iubirea să vă lucreze ea, lăsați cerul să vă cuprindă în frumusețea sa! Faceți 
pace pe pământ! Aduceți Domnului inimile voastre! 

Să se scrie pe pământ anul plăcut Domnului, anul păcii! Vine Domnul cuvânt pe pă-
mânt și Se împarte vouă. Eu sunt Alfa și Omega. Se unește începutul cu sfârșitul pentru un 
nou început, cer nou și pământ nou. De pe pământ lucrează minciuna, iar din cer, înnoirea 
lumii. Fiți credincioși acestui cuvânt! 

Sunt Domnul Iisus Hristos și M-am scris pe pământ cu șaptezeci de ani de cuvânt pe 
plaiul neamului român. Vrăjmașul Meu se numește antichrist și se topește înaintea slavei 
cuvântului Meu. Vine vremea fiilor lui Dumnezeu pe pământ, căci antichrist cade sub sufla-
rea gurii Mele. 

Împăcați-vă cu Dumnezeu, voi, neamuri și popoare și căpetenii ale popoarelor! Aple-
cați-vă iubirii Lui, fiți plini de dragoste! Tatăl ceresc Mă trimite la voi, iar în ziua aceasta v-
am grăit vouă cuvântul Meu în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh și v-am cu-
prins în dragostea Mea. 

Mereu și tot mereu vă voi grăi, căci lucrarea cu care vin din cer pe pământ este cuvân-
tul, și-Mi las acum numele Meu pe scrisoarea Mea spre voi: 

Iisus Hristos, Cuvântul lui Dumnezeu. 
Amin, amin, amin. 
10/23-02-2025 


